Cau 9.

SO GIAO DUC VA PAO TAO KHAO SAT CHAT LUQNG HOQC SINH

PHU THQ LOP 12 THPT NAM HOC 2018 - 2019
o MON: TOAN
MA DE: 248 Ngiy khio sat: 01/03/2019

Ho nguyén ham ctia ham s6 f (x) = x>+ x° la:
'S 1 1

A X B. x*+x°. C. 3x*+2x. D. §X4+ZX3'
Véi k va n 1a hai s6 nguyén duong tuy y thoa mén k <n.Ménh dé nao sau day dang?
[ I
p__" B. P. = (n—k)!. c.p=2 D. P. =n!.
(n—k)! k!

Trong khong gian Oxyz, cho hai di€ém A(-112) va B(3;-5,0). Toa d¢ trung di€ém cua
doan thang AB la:
A. (2-42). B. (4,-6;2). C. (L-21). D. (2,-3;-1).
Phuong trinh 3** =1 ¢4 nghiém la:
A. x=-4. B. x=4. C. x=0. D. x=5.
Cho ham sg y = f (x) c6 bang bién thién nhw sau
x | —m 0 2 +a
V' + 0 — 0 +

+x

y /1\\\_3/

Ham s%’ da cho dong bién trén khoang nao dwdi day?

A. (2; +). B. (—; 1). C. (0;+). D. (0;2).
Cho day s& (u,) Véi u, =2n+5. S8 hang u, bang

A. 19. B. 11. C. 21. D. 13.
Tiém can dung cua do thi y = 3XX _25 Ia

A x=2. B.y=2. C. x=38. D. y=3.

Cho ham s§ y = ax® +bx* +cx+d c6 d6 thi nhw hinh vé
Y

S6 diém cuece tri ctia ham so da cho la

A. 2. B. 1. C.0. D. 3.

Cho khdi lang tru ding co6 dién tich ddy bang 2a® va canh bén bang 3a. Thé tich khoi
ling tru d4 cho bang

A. 2a. B. 3a°. C. 18a°. D. 6a°.




Céau 10.

Céau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Céau 15.

Céau 16.

Cau 17.

Céau 18.

Cau 19.

Céau 20.

Céau 21.

Cau 22.

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(-2;1-3) va B(L0;-2). D6 dai doan thang AB
bang

A. 33. B. 11. C. V11, D. 27.

Trong khéng gian Oxyz, cho mat cau (S):(x—2)2+(y+1)2+(z—1)2 =9 toa do tam | va
ban kinh R cua(S) la

A.1(-21-1); R=3. B. 1(-2,1-1); R=9.

C. 1(2-11); R=3. D. 1(2-11); R=9.
Cho x >0 biéu thic P = x¥/x bang:

A. xg. B. xg. C. xé. D. x%.
Gi4 tri cta }e“ldx bang

A. l-e. ; B. e-1. C. —e. D.e.

Cho hinh tru c6 ban kinh d4y bang 5 va chiéu cao bang 7. Dién tich xung quang cta hinh
tru da cho bang

A Lom B. 1757 . C. 70r. D. 357

3
Trong mat phang, cho tap hop S gom 10 diém, trong d6 khong c6 3 diém nao thiang
hang. C6 bao nhiéu tam giac c6 3 dinh déu thudc S ?

A. 720. B. 120. C. 59049. D. 362880.
Ham sd nao dwéi day c6 bang bién thién nhw hinh vé?
X | —o0 -1 1 +00
y’ + 0 — 0 +
2 +00
—0 -2
A y=x-3x. B. y=x*-3x-1. C. y=x"+3x. D. y=x"-2x°.

Gia tri nho nhat ctia ham s8 y = x* —8x? +18 trén doan [-13] bang:

A. 2. B. 11. C. 27. D. 1.

Cho khdi nén cé d6 dai duwong sinh bang 10 va dién tich xung quanh bang 60r . Thé tich
ctia khdi nén d4 cho bang

A. 3607 . B. 288~ . C. 120x. D. 9% .

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;-1;-3) va B(0;3;-1). Phuong trinh cua mat
cau duwong kinh AB la

A. (x+1)2+(y+1)2+(z—2)2 =6. B. (x—1)2+(y—1)2+(z+2)2 =24,

C. (x+1)2+(y+1)2+(z—2)2 =24, D. (x—1)2+(y—1)2+(z+2)2 =6.

Cho F(x) la mot nguyén ham cua f (x):ﬁ trén khoang (1;+«) thoa méan F(e+1)=4.
Tim F(x).

A. F(x)=2In(x-1)+2. B. F(x)=In(x-1)+3.

C. F(x)=4In(x-1). D. F(x)=In(x-1)-3.

Phuong trinh 3* =1 c6 nghiém la

A x=-4. B. x=5. C. x=4. D. x=0.

Cho khdi lang tru ding c6 dién tich ddy bang 2a® va canh bén bang 3a. Thé tich khoi
lang tru dé cho bang
A. 2a%. B. 3a°. C. 18a°. D. 6a°.




A A A A e l N A - l -z . 2
Cau 23. Chocdp sécong (u,) co u, = ~7 vacodng sai d =7 Giatricua U, +U, +...+ U,.

AL B. -2, c.2. D. 2,
5 5 4 8
Cau 24. Cho khdi chép S.ABCD c6 day la hinh vudng canh 2a, canh bén SA vudng géc véi mat

phing day, mit bén (SBC) tao véi ddy mot goc 30°. Thé tich cua khdi chop dé cho bang
g day. y P

3 3 3 3
NS g 833, . &3, D, 83V3
3 9 9 3
Cau 25. Dit a=log, 2, khi d6 log, 48bang:
A 3a—1. B 3a+1. C 4a—1. D. 4a+1.
a-1 a+l a-1 a+l
Cau 26. Tap nghiém cua bat phwong trinh log, (x—1) +log,(11—2x) >0 la:
B
11
A. (—ocid]. B. (14]. C. (1:4). D. [4;?].

Cau 27. Cho hinh phang (H) giéi han boi cdc duong y=2x-x*y=0. Quay (H) quanh truc
hoanh tao thanh khdi tron xoay cé thé tich la

2 2 2 2
A. j(2x—x2)dx. B. 7r~[(2x—x2)2 dx. C. ~[(2x—x2)2dx. D. ﬂj(Zx—xz)dx.
0 0 0 0
Cau28. Chohamss f(x) cé f'(x)=x(x—=3)°(x—2)",¥xeR. S8 diém cuc tiéu cua ham s& da cho
la
A. 3. B. 1. C. 5. D. 2.

Cau 29. Trong khdng gian Oxyz, cho OA=i -2j+3K, diém B(3;-4;1) va C(2;0;-1). Toa dd trong
tdm cua tam giac ABC la
A. (L-2;3). B. (-2,2;-1). C. (2-2;1). D. (-12,-3).
2
Cau30. Cho [ f(x)dx=3 va | g(x)dx=-1. Gid tricua [[ f (x)-5g(x)+x]dx bing
0

A. 12. B. 0. C. 8. D. 10.

Cau 31. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh thoi canh bing a2, BAD =60°, SA=a/3 va SA
vudng goc voi mat day. Goi M 1a trung diém caa SC

Sp

B

Khoang cach gitta hai duong thang MD va AB bang

a/21 a/30
.

A. a. B. C. . D. 3a.

5
Cau 32. Trong khdng gian Oxyz, c6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phuong trinh

x> +y?+2°+2(m+2)x-2(m-1)z+3m* -5=0 la phuong trinh cua mot mat cau?
A. 4. B. 6. C. 5. D. 7.




Cau 33. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé€ phuwong trinh 16* —2(m+1)4*+3m—-8=0
c6 hai nghiém trai dau.
A. 6. B. 7. C. 0. D. 3.
l;—H>o] la
2

Cau 34. Sdgiatringuyéncaa m d€hamso y= n;x—:rz nghich bién trén khoang
X+m

A. 4. B. 5. C. 3. D. 2.

Cau 35. Cho ham s§ y=x*-3x*+2 c6 do thi (C) va diém M (m;-2). Goi S la tap hop t4t ca cac
gia tri thuc cia m dé€ qua M ké duoc dung hai tiép tuyén dén (C). Tong tat ca cac phan
te cua S bang

A.g. B. 3. C.g. D. 2.
3 3
A « L a’—ab®+b® .
Cau 36. Cho a>0,b>0 thoa mén Iogw(a+3b)= log,a=1log,,b. Giatri cua PPy bang
a’+a’+
A 6-413 g 82-17+13 c 5-V13 o 3+V13
11 69 6 11
Cau 37. Ho nguyén ham cua ham s8 y =3x(x+cosx) la
A. x*+3(xsinx+cosx)+C. B. x°=3(xsinx+cosx)+C.
C. x*+3(xsinx—cosx)+C. D. x*—3(xsinx—cosx)+C
4
Céau 38. Cho J%dx:aln3+bln2+cln5 V6i a, b, C lacéc s6 hiru ti. Gia tri ctia 2****° bang
> X2 —3X+
A. 12, B. 6. C.1. D. 64.

Cau39. Mot I6p co6 20 hoc sinh nit va 25 hoc sinh nam. Ban I6p treéng ne chon ngau nhién 4
hoc sinh khac tham gia mét hoat dong cua Doan trieong. Xac suat d€ 4 hoc sinh duoc
Chon c6 ca nam va nix( lam tron dén chi so thap phan thi 4).
A. 0,0849. B. 0,8826. C. 0,8783. D. 0,0325.

Cau 40. Cho t& dién ABCD c6 AB=BC=AC=BD=2a, AD=ay3; hai mit phing (ACD) va
(BCD) vudng goc véi nhau. Dign tich mt cau ngoai tiép t dien ABCD bang

2 2 2 2
64ra . B. dra . C. 16ra . D 64ra .
27 27 9 9
Cau 41l. Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhw sau
X —0 -1 0 1 +o0
f' ['{;} - 0 + 0 - 0 +
flx) | += +o0

SG diém cuye ti€u cua ham s6 g(x)=3f°(x)+4f*(x)+1 1a
A. 4. B. 9. C. 5. D. 3.

Cau42. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x+2)"+(y—-1)"+(z+2)° =9 va hai diém
A(—Z;O;—Zﬁ), B(—4;-4;0) .Biét rang tap hop cac diém M thuoc (S) sao cho
MAZ? + MO.MB =16 la mot duong tron. Ban kinh ctia dwong tron dé bang
A 3. B. V2. C. V2. D. 5.

Cau43. Chohamssy = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh vé




Céau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Tong tét ca cac gi tri nguyén ctia tham s6 m dé bat phuwong trinh
0.6 + (4 —f? (x)).9f(x) < (—m2 + 5m).4f(x) dung vx € R.
A. 10. B. 4. C. 5. D. 9.

w | o

Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(l; 2;—2) va B|—;

4.8| Bist 1 (a;b;c) la tam cta
33

dwong tron ndi tiép tam giac OAB . Gia tricua a —b +¢ béng

Al B.3 C.2 D. 0

Cho ham s§ f (x). Db thi cia ham s§ y = f'(x) trén [-3;2] nhu hinh vé (phan cong cua
do thi 1a mot phan ctia parabol y =ax® +bx+c.)

YA

5y

A B 5 3L . 0.2
6 6 3 2

C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia tham s6 m dé ton tai cac s6 thuc X,y théa mén

eV _ X0 =1 2x -2y va log’; (3x+2y+4)—(m+6)log, (x+5)+m*+9=0?

A. 3. B. 5. C. 4. D. 6.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh bing 2, SA=2 va

SA L (ABCD). Goi M, NIlan lwot 1a hai diém thay doi trén cac canh AB, AD (AN < AM)

sao cho mat phang (SMC) L (SNC) . Khi d6 thé tich khdi chép S.AMCN dat gid tri I6n nhat,

e 1 3
gia tricua AN +W bang.
A.%. B.5. .%. D. 2.

Cho ham s& y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R . D6 thi cia ham sd y = f'(x) nhuw hinh vé




Cau 49.

Céau 50.

I
i
I
l
[
|
|
|
|
|
|
|
5 T

Ham s& g(x) = f (-2x+1)+ (x+1)(-2x +4) dong bién trén khoang nao dwéi day?

A. (—2;—%). B. (—o0;-2). C. (—%;+OO]. D. (—%;2).

Ong A mudn mua mdt chiéc 6 to tri gia 1 ti dong, nhung vi chwa du tién nén 6ng chon
mua bang hinh thitc tra gop hang thang (sd tien tra gop moi thang nhu nhau) véi 14i suat
12% / ndm va tra trudc 500 trieéu dong. Hoi moi thang dng phai tra s tién gan vai 6 tién
nao dwdi day d€ sau dung 2 nam, ké tir IGc mua xe, 6ng tra hét no, biét ki tra ng dau tién
sau ngay mua 0 t6 dung mét thang va chi tinh 18i hang thang trén sé du no thuc té cua
thang do?

A. 23.573.000 (dong). B. 23.537.000 (d6ng). C. 23.703.000 (d6ng). D. 24.443.000 (doNg).

In(sin x+2cosx)

Cho | = >
COS” X

dx=aln3+bIn2+cx voi a,b,c la cac s6 hiru ti. Gia tri caa abc

Ot~y

bang
AR B. 2. c.2. p. L.
8 8 4

BANG DAP AN DE SO PHU THO

1.A

2.D 3.C 4.B 5.A 6.D 7.A 8.A 9.D 10.C

11.C

12.B 13.B 14.C 15.B 16.A 17.B 18.D 19.D 20.B

21.C

22.D 23.C 24.B 25.D 26.B 27.B 28.B 29.C 30.D

31.A

32.D 33.A 34.C 35.A 36.C 37.A 38.D 39.C 40.D

41.C

42.C 43.B 44.D 45.B 46.C 47.B 48.B 49.B 50.A




